®OPMYJIbl COKPALLEHHOIO
YMHOXEHWA

PA3JIOXKEHUWE HA MHOXWUTETIN

ABTOD:

yuuTesrnib MaTeMaTUKu

KomnsakoBa KceHns leHHaagbeBHa
FBOY NimHasua N°105,

r. CaHkT-lleTepbypr




[+ 7xy
5x%+ 9x
3a%x - 2 ax?
14¢c>-7c¢c*
Sa+10aB+5B?




a(xt+y)+5(x+y)
6x(a - 2K) + (a - 2K)
cly-2)-(2-y)
a(x-y)+a(x+y)
a(x-y)+5(y-x)
6(a-kK) - (k- a)
(y-1)%-(y-1)x
a(x-y)+talx+y)




[MPOYNTANTE BbIPAXXEHNA:

2

X 2

—Y






MPON3BEOEHUE BbIPAXKEHI

3n4

cunb
3xuny
2an 5k
8 5674
asgn-3e




(x+06)(x-5)



KBagpaTt cymmbl dn 8
KBagpat cymmbl Xu 'y

KBagpat cymmbl Mun N



(a+ 6)2
=(a+e)(a
+ 6)

(x+y)2
= (x+
y)(x+y)

(m +N)2
=(m+n)(
m
+n)



(a+ 6)2

(X + y)2

(m+n)

= g2+2ae + 82
=x2 +2xy+ y?

=m?<+:2mn +n?



KBagpat pasHoctTi adu B
KBagpat pasHoctu Xuy

KBagpat pasHocti Mwu N



(a - 6)2 =(a-a8)(a-s)

(x-y)? =(x-y)(x-y)

(m-n)2 =(m-n)(m-n)



m-az

(x - y)2

(m - n)

= 3°-2ae +8
=X2—2xy+y2

=m?<-2mn +n?



(al® b)?
= 52
+
2ab +
bZ

(a
;b)z_
= a’@2
ab+Db
,



3agaHune oTBeT

(c +11)? c’+22c+121
(7y + 6)? 49y2 + 84y + 36
(9 - 8y)? 81 - 144y + 64y
(M, x - 3y)? Y, x? - 2xy + 9y?
(0,3¢c - 12a)? 0,09¢?-7,2ac+

14447



(@a+Db)@-Db)






(AN a= 100+ 20 +1=121
(100-1)2=

B l/7/ =

1992=



(3x + 4)(3x - 4) =
(2-5n)(3n +2)=
(c?+ 4x)(4x - c?)=
(O9p +4a)(9p - 4a) =
(5 - 6b?)(5 + 6b?) =
(0,7a3-1)(0,7a3+1) =






MHOXXUTETIN

BbiHeceHune obLiero MHOXMTensa 3a
CKOOKU

Crnocob rpynnmpoBKu
PopmMyIibl COKpaALLLEHHOIo YMHOXEHUS




4x + 4xy
X%+ 7X

a’x — 2ax?
2c>-6¢4




KX -y) +4(x-y)
6(k-2)+(k-2)
cly-1)-a(l-y)
a(x-y)+2(y-x)




a) a’ +6ab+9b°
6) 25x° —10xy + y°
8) 12x+x" +36

2) p° —8pn+16n’
) a*+2a’b+ b’

e



.‘ 1111 ALY
LN
AN

TR
om?-n?=( '
/ 1 a*-9=(

%D x% - y2= (

/Iﬁl 25 -c?={(

/D 4m? - p? =

/[I 49n? - 36Qq==




A a dozadaaca, Kaxk MOMICHO
ucnoan3oeams amy opmyay
019 0bICMPBLIX BbLIMUCACHULL.

Cmompu u yuuce.

292.282=(29-28)(29+28)=1*57=57
732.632=(73+63)(73-63)=136*10=1360
133%-134°=(133-134)(133+134)= -267



Bx D)
<@x —D-{5x) | (8x —D+[5x=

= (3x — 1)(1 3x—1)



@ ) - 73)
@ -D-G+2) | & - Dilx7 12

— 3(2x2 + 1)



Paznocmo keadpamos

Peluaem npmumepsi:

[lpenctaBuTb B BUAE

MHOIou4J1eHa.
a) (x+4)(x-4)=x*-16
b) (3-m)(3+m)=9-m?
c) (8+y)(y-8)=y*-64

. Pasnoxmntb Ha MHOXUTENMW:

c?-25=(c-5)(c+5)
81-p*=(9+p)(9-p)
0,36-y?=(0,6-y)(0,6+y)




N°1.lNpeobpasynte B MHOIO-

YJ1eH.

a)(3a+c)? =

O)(y -3)(y +3)=

B)(4B +5c¢)(5¢c -4B)=
N°2.Pa3noxute Ha MHOXUTENW:
a)ley? - 25=

6)a’ -6aB +9B? =

N°3.PeLlunte ypaBHeHMe:
12-(4- x)? =x(3 - x)




